11, n pozitil tam say: olmak (izere,
(| = “Garpimi n olan tig tam sayimin toplami™
[ = “Toplami n olan g tam sayinin carpimi®
modellemeleri tanimlantyor.
Ormegin,
(6] ifadesi1+2+3=6olur.
[5] itadesi1-2-2 =4 olur.
Buna gére,
)
toplaminin en biiyik degeri kagtir?
A) 68 B)67 @sa D) 69 E)70

@ roplgmi # olan 5 ‘fI?M’d’MM Gorpm!

1+2¢3 1,23 =%
1¢ 34 & 1346 218
34344 33.4:3  Gosprom En Iw:yik

olmiass 150 Sagplor
bir biaine g‘kﬂl olmel .

@ Gaspimi 30 olaa " tamSeginsa +oplami
1.4,30 =30 f#1130 232

Toplamm en bysdl olmes
G Soglen birbinindes utek
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12. ab iki basamakli bir dogal sayi olmak Gizere,

A:a-b+2a+b

bigiminde bir lggen sembolidl modellemesi tanimlaniyor.

0megin®=1-2+2-1+2=60]ur.

Buna gdre,

=34

esitligini saglayan kag tane ab iki basamakh dogal
sayisi vardir?

A2 3 C)4 D)5 E)6

/",

abs2arb =34
L,(m) z 3#.2‘

b. 3424 =y P K.id
a4l *-zqu -2
3%
b: -2 # -'1‘-'
6 a¢s qr1z1,23,4,6,9,02,08.3¢
P4
i e Q2 01,2,9.5,8 MHIE
7 3
L4 5
2 $ ab
3F
5y



|
l%—ﬁ_‘*__ e —————t——— ——

13. Matematik &3retmeni Ahmet Bey k&kl( sayilari iglerken
&grencilere gdyle bir hatirlatmada bulunuyor.

“Iki farkl irrasyonel say1 bolindigindglSoRUGFasyoNal
sayi olabilir.,”

Ardindan sinifta bulunan beg ddrenciden bu hatirlatma-
¥ya uygun bir dmek vermelerini Istemigtir.

Ogrencilerden, ("“4 Va3 . 3
J.Arda-\ﬁi:e\/ﬁi - = Z ) 2
Rl Y52 Vi3 .
X Yilmaz: V32 ile V04
Nazmi: V175 ile /252
x Remzi: V60 ile V80
sayilarini ek olarak vermigtir,

Buna gére, 6grencilerden hangilerinin verdigi sayi-
lar Ahmet Bey’in verdigi hatirlatmaya uygundur?

A) Arda ve Yilmaz B) Yilmaz ve Nazmi
C) Nazmi ve Remzi Arda ve Nazmi
E) Yilmaz ve Remzi

‘o Y22.2.13 . z,}{/?}
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a, b, cve d gergek sayilardir.

* X,y vezgergek sayilardr,

® a<b<c<d

* xE(a,b)

* y€(,d

* ze(b,c)

olduguna gére,

h—w-w—d+h—ﬂ

ifadesinin egiti asagidakilerden hangidir?
2z -2y

B) 0

C) 2x -2z

D) -2x

E) 2y
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1 Sedat U 1 zunlugunda olan bZdeS kare
t biri
mindeki 9 beyaz fayansin etrafini ozde$ birimlik mavi
[:] Y Y 1 birim
renkli 16 kare ayans ile kaplan Stll.

k;f‘,dtk:itﬂ

It | ]
IME] BZEE’
C

birim
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Sedat Usta bu modellemeye uygun. k:ar? big:tnl;nde—
ki maviwvenkli fayans sayisi, kare bu;lmlnde:- i ::'f
renkli fayans sayisindan 7 fazla ola‘cak s.ekllde : sn
ka bir kaplama yapmak isterse asagidaki sayilarda
hangileri buna uygun bir secim olur?

Mavi Fayans Sayis) Beyaz Fayans Sayisi

A) 43 6 266 ‘Il ,'2;
B) a2 25 4.9 45 vy 2

) 55 16 2 4k 44ty ;f:
D) 11 422 o - $
@ 8 214 Y444 'l‘

16. o A ylzeyinin her birinde 1,2, 3, 4,5 ve 6 rakam-
larindan biri yazili olan bir kip, yizeylerinden biri
lzerinde iken gbriinen yizeylerindeki rakamlarin
toplami 20 olup iist ylzeyde bulunan rakam 5'tir,

* Aynikip baska bir yiizij Uzerine

distiginde gori-
nen yizeylerdeki rakamlarin toplam 18 olup st yii-
zeyde bulunan rakam 4'tlr,
Buna gére,

ayni kiip atildiginda ve alttaki yiizeyde

2rakam) oldugunda iist Yiizeyde bulunan rakam kag

olur?
A1 B)3 C)4 D)5 @s

142344 +5 6 2 2
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- A«‘;aéldaki grafiklerde 1. ve 2 mumlann
7.
ladiktan SONra Zamana bagl olargk
degigimin dodrusal grafigi verilmigtir,

ynnmayn b“$‘
boylarinda olusan

Boy (cm) Boy (cm)

15,
12

& Zaman (dakika) 5 Zaman (dakika) g

1. mum 2. mum

Buna gdre, bu iki mum aymi anda yanmaya bagla-
diktan kag dakika sonra 1. mumyn boyunun yanan
kismi, 2. mumun kalan boyuna esit olur?

7
w2 @3 a7 oe g
A5 |,
12 [em
E.J;tikﬂd 5 dk oz gamp %yr
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8. Asagidaki kutuda bulunan kalemler sinifta bulunan be-
liri sayida 6@renciye dagitilacaktir.

Her 6grenciye dérder tane kalem verildiginde kutuda & 220 :,4
kalemler artmaktadir. 2

Her 6grenciye yediser kalem verildiginde kutudaki

kalemler yeterli olmamaktadir.

Kutuda bulunan kalemler siniftaki 6grencilerin her

birine esit sayida dagitilabilmektedir.

Buna gére, bu &grenciler 11 siranin 1 bu
sinifta siralara ikigerli oturduklarinda kag sira bosgta
kalir?

A2 3 c)a D)5 E)6

oQreuc; soyis 2o o 4'm don tam oleds
-supa', qutlt 20 Jen 414:4-,
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W e 20 sras.de
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2.8 &/ 4
$irq 3 sse bos kalr
19. Hiseyin Bey | gifre ol i ktedir

Olugluracagi sifre beg haneli ve bunlarin da Ggi rakam,

Ikisi harf olacakuir.

Sifrenin her hanesinde Birbirininden farkli harf ve rakam

bulunmakta olup sifre bilgisi ile ilgili agagidakiler veril-

migtir.

* Harflerden ikisi sesli olursa rakamlardan sadece bi-

risi tek olacaktir.

Harflerden biri sesli, dieri sessiz olursa rakamlar-

dan sadece biri gift olacaktir.

* Harflerden ikisi sessiz olursa rakamlardan ikisi ya
tek ya da ift olacaktir.

Buna gbre, Hasan Bey'in kasasi igin olusturacag:

sifre, J
« aer @D

« PRaz8 X $ifec
. 796KZ 'J/ 3 Rakam 2 Yook
. Al2E4

* Mi3so @ y/

ifadelerinden kag tanesi olabilir?

AN B)2 s (D« E)5

"

' (3
Gae 1v 00 0 055,19

@ @hsest, ; (57 rakan deb , WJ@ 7

@ M*ja 41*&1, s V"@ff 1 ME” Tek

" "SR RRRT7 , Uhurtn
O o
v L



20. Bes gocuklu bir ailede,

* Babanin simdiki yasi belirli iki gocugunun simdiki
yaslari toplaminin 3 katidir.

Annenin simdiki yasi diger (¢ gocugunun simdiki
yaslari toplamindan 18 fazladir.

4 yil sonra anne ile babanin yaglar toplami bu bes

gocugun tamaminin yaslan toplamindan 36 fazla
olacaktir.

Buna gére, babanin simdiki yasi kagtir?
A)39  B)42 @45 D)48  E)54
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